~lalika Knetesas M6

ApTuUkyn: ANIOMUHUN 333.4611.1 3awuTa KM

Npueopj: 4 WD

F'oa BbiNnycKa: 2016-

O6bem gBurarena: 2,91 (330 hp); 2,91 (440 hp); 4,01 (550 hp)
Tun KMNMN: AKTTT

[alKa KneTepasa M6
S

y

LUTaTHbIA 2
KPEMexX AR
1. BOHT M6X25 .............................. 5 _LT. 4* BonT Msxzs
2: BONT MBX3 0 mammepsieviai s s wisens 2 LWT.  BoaT M6x30 Lai6a 6
3 IBHGE B v s orea s Sv 55 7 Wr. LITaTHBIA  |))4563 6 Lanba 8
4., LHaMBa B.vrvriiit ittt et Z-1UT. Bont M6x25 KpEHEMs LlUanba 8
>: [auka enetéBas Mb..ivuvnswanians /7 WT. LLaiiba 6
SIREC T 4T | s (. 2 WT. Uawba 8
s ST KU soneies ves sns ves vis win s s e 1 W,
armn v ( QuameTp pe3bbbl | M6 M8 ' M10 M12
n oy __MomenTbl 3atskkn | 9.8HM | 24.0Hm | 47.0Hm 81.0HM

6. 3aBECTU NepeaHK YacTh 3alyuThl KIIT Ha YCTaHOBAEHHbIE
SonThl M6%X25. 3aAHKOK YacCTb 3alWKUThl 3aKPEenUTh WTATHBIMU

Auratens apr. 333.4610.1 . 6onTaMu kpoHwTelHa KMM. B 60KOBLIX KpalHUX TOUYKAX 3aliUTY
2. CHATb WTATHLIA NNACTUKOBLIA NbIALHUK aBTOMOBUNS. saKpenuTs GontaMu M6x30.

3. 3aMeHUTb WTaTHbIe TAUKU KNeTeBLle Ha KNeTeBble rauku M6, 7. 3akpenuTb 3awuTty KMM B 0CTABWUECS OTBEPCTUS
4, B raulku KneteBble M6, HaxoAdWKUeCsT Noa PYNEBbIMU TAraMu, 50NTaMU MEX25

BKPYTUTb 60NThl M6X25 Ha HeCKonbkKo 0H0poOTOB. 8. 3aTAHYTb BCE pPe3bOOBbIE COCAUHEHUS.
5. BhIKpYTUTb ABa NepeaHUX WTaTHbIX 60nTa KpoHWTeWHa KM, Mcnonb3oBaHUe NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelleHo.

1. 3awuTa KMl ycTaHaBNUBAETCY COBMECTHO € 3aWUTON

SRIVAL

www.rivalauto.com




